LUYỆN TẬP
I. Mục tiêu: 	
- Củng cố cách cộng các số trong phạn vi 100 000.
- Củng cố kĩ năng giải toán có lời văn, tính chu vi, diện tích hình chữ  nhật.
II. Đồ dùng dạy học:
- Bảng phụ, phấn màu.
III. Các hoạt động dạy học:
	A. Kiểm tra bài cũ
- Chữa bài 1, 2 VBT.
- 2 HS nêu cách cộng hai số trong phạm vi 100.000.
B. Bài mới:
1. Giới thiệu bài:
2. HD thực hiện các bài tập:
Bài tập 1:
- HS nêu yêu cầu bài tập 
- 1 HS nêu cách thực hiện mẫu.
- 3 HS lên bảng thực hiện các phép cộng.
- Chữa bài: Nhận xét Đ - S?
    + Nêu cách thực hiện 2 phép cộng cuối của phần a và phần b?
- GV: Củng cố cộng hai (ba) số có nhiều chữ số.

Bài tập 2:
- HS đọc bài toán.
H.Bài toán cho biết gì? Bài toán hỏi gì?
- 1 HS lên bảng làm bài.
- Chữa bài: Nhận xét Đ - S?
H. Để tính được chu vi và diện tích trước tiên ta phải tìm gì?
- 1 số HS đọc bài giải.
+ GV chốt bài giải đúng.
- GV: Củng cố cách tính chu vi và diện tích hình chữ nhật.



Bài tập 3: 
- GV ghi tóm tắt lên bảng – HS đọc toàn bài.
- Bài toán cho biết gì? Bài toán hỏi gì?
- 1 HS lên bảng thực hiện bài tập.
- Chữa bài: Nhận xét Đ - S?
         H. Em làm như thế nào để tìm được 2 mẹ con hái được bao nhiêu cam?
       - HS đổi chéo bài nhận xét.
- GV: Củng cố giải bài toán bằng hai phép tính.
C. Củng cố - Dặn dò:
   -  2 HS nhắc lại quy tắc tính diện tích hình chữ nhật.
   -  Nhận xét giờ học.
	






Bài tập 1: Tính (theo mẫu)
a,
63548   52379  29107     93957 
19256   38421  34693       6041             
82804   90800  63800     99998

b, 
23154    46215    53028  21357
31028      4072    18436    4208
17209    19306      9127      919
71391    69593    80591  26484
Bài tập 2
Tóm tắt
Chiều rộng HCN: 3cm
Chiều dài: gấp 2 lần chiều rộng.
a, Chu vi HCN?
b, Diện tích HCN?
Bài giải
Chiều dài hình chữ nhật là :
3 x 2 = 6 (cm)
Chu vi hình chữ nhật là :
( 6 + 3) x 2 = 18 cm
Diện tích hình chữ nhật là :
6 x 3 = 18 cm2
                 Đáp số : 18cm , 18cm2.
  Bài tập 3: 
         
            17kg
 Con: |-------|                              
Mẹ  : |-------|--------|--------|   ?kg                          
 
Bài giải
Mẹ hái được số quả cam là:
17 x 3 = 51 (quả)
Hai mẹ con hái được số quả cam là:
            17 + 51 = 68 ( quả )
                       Đáp số: 68 quả cam.
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